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令和２年９月２４日（木曜日）予算特別委員会 
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   予算特別委員会議事日程第２号  第３回定例会 

   令和２年９月２４日（木）    決算特別委員会終了後開議 

 

   再  開 

日程第 １ 議第５４号 令和２年度寒河江市一般会計補正予算（第１１号） 

 〃  ２ 分科会審査の経過並びに結果報告 

      （１）総務産業分科会委員長報告 

      （２）厚生文教分科会委員長報告 

 〃  ３ 質疑・討論・採決 

   閉  会 

 

 

   本日の会議に付した事件 

 

   議事日程第２号に同じ 

 

 

 

   再    開    午前１０時１５分 

 

○渡邉賢一委員長 おはようございます。 

  ただいまから予算特別委員会を再開いたしま

す。 

  出席委員は定足数に達しておりますので、こ

れより本日の会議を開きます。 

 

議 案 上 程 

 

○渡邉賢一委員長 日程第１、議第54号令和２年

度寒河江市一般会計補正予算（第11号）を議題

といたします。 

 

分科会審査の経過並びに結果報告 

 

○渡邉賢一委員長 日程第２、分科会審査の経過

並びに結果報告であります。 

 

総務産業分科会委員長報告 

 

○渡邉賢一委員長 初めに、総務産業分科会委員

長報告を求めます。佐藤総務産業分科会委員長。 

  〔佐藤耕治総務産業分科会委員長 登壇〕 

○佐藤耕治総務産業分科会委員長 総務産業分科

会における審査の経過と結果について御報告申

しあげます。 

  本分科会は、９月11日、委員全員出席し開会

いたしました。 

  分担付託されました案件は、議第54号第１表

中歳入全部、歳出第２款の一部、歳出第６款か

ら歳出第９款まで並びに第２表であります。 

  順を追って審査の内容を申しあげます。 

  初めに、議第54号令和２年度寒河江市一般会

計補正予算（第11号）第１表中歳入全部を議題

とし、当局の説明を求め質疑に入りましたが、

質疑もなく、討論を終結し、採決の結果、賛成

多数をもって原案を了とすることに決しました。 

  次に、議第54号第１表中歳出第２款の一部を

議題とし、当局の説明を求め質疑に入りました

が、質疑もなく、討論を終結し、採決の結果、
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賛成多数をもって原案を了とすることに決しま

した。 

  次に、議第54号第１表中歳出第６款を議題と

し、当局の説明を求め質疑に入りました。 

  質疑の内容を申し上げます。 

  委員より「農畜産物ブランド緊急応援事業に

ついては、７月の大雨の影響等を大きく受けて

いるブドウ生産者への支援とのことだが、対象

となる生産者の数を教えていただきたい」との

問いがあり、当局より「今回対象とするブドウ

は２種類あり、１つは生食用として出せるが７

月末の豪雨によって実割れなどをして加工に回

さざるを得なくなったもの、もう一つは、もと

もとワインなどの加工用のために作っていたも

のです。前者のような生食用ブドウの生産者が

どれだけ該当してくるかは把握できないところ

ではありますが、ワイン用ブドウを実際に作っ

ている方は約30名いらっしゃいます」との答弁

がありました。 

  討論を終結し、採決の結果、賛成多数をもっ

て原案を了とすることに決しました。 

  次に、議第54号第１表中歳出第７款を議題と

し、当局の説明を求め質疑に入りました。 

  主な質疑の内容を申しあげます。 

  委員より「新・生活様式対応支援事業費補助

金の補助対象について、今回は換気扇もエアコ

ンも補助対象となるのか」との問いがあり、当

局より「換気扇については対象内ですが、エア

コンは換気機能がついているものに限定させて

いただきたいと考えているところです」との答

弁がありました。 

  討論を終結し、採決の結果、賛成多数をもっ

て原案を了とすることに決しました。 

  次に、議第54号第１表中歳出第８款を議題と

し、当局の説明を求め質疑に入りましたが、質

疑もなく、討論を終結し、採決の結果、賛成多

数をもって原案を了とすることに決しました。 

  次に、議第54号第１表中歳出第９款を議題と

し、当局の説明を求め質疑に入りましたが、御

報告する質疑もなく、討論を終結し、採決の結

果、賛成多数をもって原案を了とすることに決

しました。 

  次に、議第54号第２表を議題とし、当局の説

明を求め質疑に入りましたが、質疑もなく、討

論を終結し、採決の結果、賛成多数をもって原

案を了とすることに決しました。 

  以上で総務産業分科会における審査の経過と

結果について御報告を終わります。 

 

厚生文教分科会委員長報告 

 

○渡邉賢一委員長 次に、厚生文教分科会委員長

報告を求めます。古沢厚生文教分科会委員長。 

  〔古沢清志厚生文教分科会委員長 登壇〕 

○古沢清志厚生文教分科会委員長 厚生文教分科

会における審査の経過と結果について御報告申

しあげます。 

  本分科会は、９月15日、委員全員出席し開会

いたしました。 

  分担付託されました案件は、議第54号第１表

中歳出第２款の一部、歳出第３款、歳出第４款

及び歳出第10款であります。 

  順を追って審査の内容を申しあげます。 

  初めに、議第54号令和２年度寒河江市一般会

計補正予算（第11号）第１表中歳出第２款の一

部を議題とし、当局の説明を求め質疑に入りま

したが、質疑もなく、討論を終結し、採決の結

果、賛成多数をもって原案を了とすることに決

しました。 

  次に、歳出第３款を議題とし、当局の説明を

求め質疑に入りました。 

  主な質疑の内容を申しあげます。 

  委員より「放課後児童対策事業は１か所当た

り50万円を上限に新型コロナウイルス感染症対

策の支援をするものとのことだが、どのような

対策について補助金を交付することを想定して
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いるのか」との問いがあり、当局より「想定し

ているものとしては、マスク、手指消毒用の消

毒液などの衛生管理用品の購入、また、施設内

で使用するパーティションやアクリル板、児童

が使用する折り畳みテーブルなど、密を避ける

ための備品の購入等です。できるだけ広い範囲

で対応したいと考えております」との答弁があ

りました。 

  討論を終結し、採決の結果、賛成多数をもっ

て原案を了とすることに決しました。 

  次に、歳出第４款を議題とし、当局の説明を

求め質疑に入りました。 

  主な質疑の内容を申し上げます。 

  委員より「市民浴場管理運営事業の予算額

207万6,000円の算定基準は」との問いがあり、

当局より「４月５日から５月17日までの休場期

間中の施設設備保守点検業務費、清掃業務費、

さらに日常の運営業務費などを積み上げて計算

しております」との答弁がありました。 

  討論を終結し、採決の結果、賛成多数をもっ

て原案を了とすることに決しました。 

  次に、歳出第10款を議題とし、当局の説明を

求め質疑に入りました。 

  主な質疑の内容を申しあげます。 

  委員より「10款５項１目のスポーツ関連イベ

ントの減額補正について、新型コロナウイルス

感染症の影響で今年度同様に来年度もイベント

を開催できない可能性もあるが、来年度につい

ては通常どおり開催する予定で準備を進めてい

くのか」との問いがあり、当局より「コロナ禍

によりイベントの形態が、大勢が一堂に会して

実施するものからスマートフォンのアプリを利

用したオンラインのマラソン大会のような分散

型の形態へと移行していっていると思います。

先行きが不透明なので、どちらの形態にも対応

できるように準備を進める考えですが、仮にオ

ンラインシステムでのイベント開催となった場

合、スポーツツーリズムの観点から、寒河江に

足を運んでいただけるような仕組みづくりが必

要であると考えています」との答弁がありまし

た。 

  討論を終結し、採決の結果、賛成多数をもっ

て原案を了とすることに決しました。 

  以上で厚生文教分科会における審査の経過と

結果について御報告を終わります。 

 

質疑・討論・採決 

 

○渡邉賢一委員長 日程第３、これより質疑・討

論・採決に入ります。 

  初めに、総務産業分科会委員長報告に対する

質疑はありませんか。 

   （「なし」と呼ぶ者あり） 

  次に、厚生文教分科会委員長報告に対する質

疑はありませんか。 

   （「なし」と呼ぶ者あり） 

  これにて質疑を終結いたします。 

  これより討論に入ります。討論はありません

か。 

   （「なし」と呼ぶ者あり） 

  討論を終結いたします。 

  これより議第54号令和２年度寒河江市一般会

計補正予算（第11号）を採決いたします。 

  本案に対する各分科会委員長報告は、いずれ

も原案を了とするものであります。 

  本案は原案のとおり決することに御異議あり

ませんか。 

   （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

  御異議なしと認めます。 

  よって、議第54号は原案のとおり可決すべき

ものと決しました。 

 

   閉    会    午前１０時２７分 

 

○渡邉賢一委員長 以上をもって予算特別委員会

を閉会いたします。 
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  御苦労さまでした。 

 

 

 以上会議の結果を記載し、相違ないことを証す

るために署名する。 

 

予算特別委員会委員長  渡 邉 賢 一 

 


